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Geachte mevrouw '

Zorginstituut Nederland (het Zorginstituut) heeft de aanvullende stukken 
ontvangen. Het Zorginstituut heeft d.d. 15-12-2021 het volgende opgemerkt:

De factsheet 'Zorg voor kinderen met een intensieve zorgvraag - Gebruikelijke 
zorg' van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft geen 
juridische betekenis bij het vaststellen van de inhoud en omvang van de 
verzekerde prestatie en is niet meer actueel.

Uit het verslag de aanvullende stukken komen geen feiten of omstandigheden 
naar voren die het Zorginstituut aanleiding geven om u als nog van een voorlopig 
advies te voorzien. De conclusie blijft dat het Zorginstituut in dit geschil geen 
adviesbevoegdheid heeft.

Reactie op aanvullende informatie
De aanvullende informatie betreft de reactie van de gemachtigde van verzoekster 
op de laatste brief van de zorgverzekeraar. Hierop merkt het Zorginstituut het 
volgende op:

Verweerder mag er van uitgaan dat 'inzet netwerk' is meegenomen in het gesprek 
tussen de indicerend wijkverpleegkundige en verzoekster als onderdeel van het 
verpleegkundig proces/normenkader. Verweerder kan navragen bij de indicerend 
wijkverpleegkundige als niet blijkt uit het zorgplan of dit gesprek is gevoerd.
Verweerder kan geen afdwingbare consequenties verbinden aan de al dan niet 
geboden inzet van het netwerk. Het verlangen van een (complete) afweging 
rondom inzet netwerk in de indicatie lijkt dan ook niet zinvol.
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Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Zorginstituut Nederland
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Geachte mevrouw

Zorginstituut Nederland (het Zorginstituut) heeft het verslag van de hoorzitting en 
de aanvullende stukken ontvangen.

Het Zorginstituut merkt het volgende op. De factsheet 'Zorg voor kinderen met 
een intensieve zorgvraag - Gebruikelijke zorg' van het Ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft geen juridische betekenis bij het 
vaststellen van de inhoud en omvang van de verzekerde prestatie en is niet meer 
actueel.

Uit het verslag en de aanvullende stukken komen geen feiten of omstandigheden 
naar voren die het Zorginstituut aanleiding geven om u als nog van een voorlopig 
advies te voorzien. De conclusie blijft dat het Zorginstituut in dit geschil geen 
adviesbevoegdheid heeft.

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Pagina 1 van 1


